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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde
Kröppelshagen-Fahrendorf am Dienstag, dem 06.09.2011, 19.30 Uhr in

Kröppelshagen-Fahrendorf (Gemeindehaus) - Nr. 4/2011 -, lu

Anwesend: Bürgermeister Volker Merkel
2. stellv. Bürgermeisterin Margret Steinberg
Gemeindevertreter Dietrich Hamester
Gemeindevertreter Fabian Harbrecht
Gemeindevertreter Werner Krause
Gemeindevertreter Karl-Heinz Mevs
Gemeindevertreter Carsten Soltau
Gemeindevertreter Michael von Brauchitsch
Gemeindevertreterin Christel Bathke
Gemeindevertreterin Katja Wulf

Es fehlen: 1. stellv. Bürgermeister Erhard Bütow (entschuldigt)

Außerdem: Herr Jacob vom AHEG
Frau Schneider vom AHEG, zugleich als Protokollführerin

  

Zu TOP 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Volker  Merkel  er öffnet die  öffentliche Sitzung  der  Gemeindevertretung
um 19.30 Uhr und begrüßt die Anwesenden.

Er stellt fest, dass

die Mitglieder  der  Gemeindevertretung  durch  schriftliche  Einladung  vom1.
23.08.2011 ordnungsgemäß eingeladen worden sind.

Zeit, Ort  und  Tagesordnung  der  Sitzung  öffentlich durch  Aushang  bekannt2.
gemacht worden sind,

die Gemeindevertretung  beschlussf ähig ist , da  mehr  als  die  H älfte der3.
gesetzlichen Anzahl der Gemeindevertreter anwesend ist. 

Zu TOP 2. Änderungen/Ergänzungen der Tagesordnung
öffentlicher Teil

Es bestehen  keine  Änderungs-/Ergänzungswünsche zur  Tagesordnung ; sie  lautet  wie
folgt: 
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Tagesordnung

Öffentlich:
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Änderungen/Ergänzungen der Tagesordnung öffentlicher Teil
3. Bürgerfragestunde
4. Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse vom

28.06.2011
5. Einwendungen zur Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom

28.06.2011
6. Bericht des Bürgermeisters
7. Berichte aus den Ausschüssen
8. Halbjährlicher Bericht des Bürgermeisters über die geleisteten über- und

außerplanmäßigen Ausgaben
9. Wahl von zwei Gemeindevertretern/Gemeindevertreterinnen für den

Kindergartenbeirat
10. Abdichtung des Teiches am Gemeindehaus

hier: Auftragsvergabe
11. Anfragen und Mitteilungen
12. Beschlussfassung über den Ausschluss der Öffentlichkeit für nichtöffentlich

zu behandelnde Tagesordnungspunkte

Zu TOP 3. Bürgerfragestunde

Es gibt keine Wortmeldungen. 

Zu TOP 4. Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung
gefassten Beschlüsse vom 28.06.2011

Bürgermeister Merkel gibt die Beschlüsse bekannt,  die in der nichtöffentlichen  Sitzung
am 28.06.2011 gefasst wurden:

Personalangelegenheiten
Erwerb eines Grundstückes
Pachtvertrag Frachtweg 30
Bauantrag Auf dem Schlinken
Bauantrag Falkenring 3.

  

Zu TOP 5. Einwendungen zur Niederschrift über den
öffentlichen Teil der Sitzung vom 28.06.2011

Es bestehen keine Einwendungen zur Niederschrift. 
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Zu TOP 6. Bericht des Bürgermeisters

Bürgermeister Merkel berichtet, dass

an der  Bushaltestelle  Dorfstraße  eine  Geschwindigkeitsbegrenzung  eingeführt
wird;

Privatgrundstücke und das Nabu-Grundstück mit Herkulespflanzen befallen sind;

der Verteilerschlüssel  für  die  Zuschüsse  der  Schulsozialarbeit  bei  ihm  zur
Einsichtnahme vorliegt;

ein Altkleidersammelcontainer  ohne  Rücksprache  mit  ihm  aufgestellt  wurde;  der
Betreiber bietet  eine  Miete  von  mtl.  25  Euro.  Seitens  der  Gemeindevertretung
besteht Einigkeit, dass der Container zu entfernen ist;

die Ursache  für  den  Wasserzufluss  am  Wohltorfer  Weg  noch  nicht  bekannt  ist,
entsprechend weiter ermittelt wird;

die neue  Haushaltskonsolidierungsliste  vom  Land/Kreis   vor  allem  für  den
Finanzausschuss wichtig  vorliegt;

es viele  übereinstimmende  Übersetzungen  der  Inschrift  am  Ehrenmal  vorliegen.
Er verliest diese.

  

Zu TOP 7. Berichte aus den Ausschüssen

Finanzausschuss:

die Organisation zur Essensausgabe im Kindergarten ist zu überarbeiten;

vom Architekten liegt ein Entwurf zum Anbau des Kindergartens vor;

die Gemeinde  wird  nicht  umhinkommen,  erneut  Erhöhungen  der  Grund-/
Gewerbe-/ und Hundesteuer zu prüfen

Umweltausschuss:

der Umweltausschuss  hat  eine  Fahrradtour  durchgeführt.  Dabei  ist
Handlungsbedarf bezüglich  Wohltorfer  Graben,  Gräben  aber  auch  insgesamt,
Knicks, Herkulesstauden und Jakobskreuzkraut festgestellt worden

Kindergartenausschuss:

die Abrechnung  des  Mittagessens  soll  zukünftig  durch  einen  Kassenwart  aus
der Elternvertretung erfolgen;

im Bedarfsplan  beim  Kreis  wird  die  Zeichnung  und  Kalkulation  für  den
Krippenplan aufgenommen
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Jugend-, Schul- und Sozialausschuss:

für das  Gemeindezentrum  ist  ein  neues  Raumkonzept  erforderlich,  dies  hängt
jedoch davon ab, inwieweit der Jugendraum zukünftig wieder genutzt werden wird

der Jugendbeirat tagt am 23.09.2011

das Organisationsteam  für das Sommerfest 2012 wird aufgestellt

Bauausschuss:

Ortsbegehungen des  Ausschusses  haben  ergeben,  dass  das
Wasserauffangbecken neu befestigt werden muss

die Gräben, vor allem im Ortsteil Fahrendorf sind abgängig

von der Stadt Geesthacht liegt eine Änderung zum F-Plan vor
 

Zu TOP 8. Halbjährlicher Bericht des Bürgermeisters über die
geleisteten über- und außerplanmäßigen Ausgaben

Die Gemeindevertretung  nimmt  den  halbjährlichen  Bericht  über  die  geleisteten  über-
und außerplanmäßigen Ausgaben zur Kenntnis.
    

Zu TOP 9. Wahl von zwei
Gemeindevertretern/Gemeindevertreterinnen für den
Kindergartenbeirat

Der Tagesordnungspunkt wurde gestrichen.    

Zu TOP 10. Abdichtung des Teiches am Gemeindehaus
hier: Auftragsvergabe

  
Beschluss 27/2011:

Die Gemeindevertretung  beschließt,  die  Maßnahme  Abdichtung  des  Dorfteiches  am
Gemeindehaus durchzuführen.

Der Bürgermeister  wird  ermächtigt,  den  Auftrag  an  den  kostengünstigsten  Anbieter
(Bieter 1) zu erteilen. 

Abstimmungsergebnis: 10 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen
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Zu TOP 11. Anfragen und Mitteilungen

Anfragen:

Inwieweit soll  Inschrift  erhalten  bleiben?  Besprechung  wird  auf  den
nichtöffentlichen Teil verschoben

Wie ist  der  Sachstand  zum  Aufstellungsbeschluss  zum  Gewerbegebiet?
Bürgermeister Merkel  teilt  mit,  dass  hierzu  eine  Einwohnerversammlung
stattfinden wird, an der auch entsprechende Fachleute teilnehmen werden

Mitteilungen:

Bürgermeister Merkel berichtet über verschiedene feststehende Termine

Bürgermeister Merkel  fragt  an,  ob  die  letzte  Gemeindevertretersitzung  in  diesem
Jahr im  Dorfkrug  in  Fahrendorf  stattfinden  soll.  Der  Vorschlag  wird
einvernehmlich angenommen.

  

Zu TOP 12. Beschlussfassung über den Ausschluss der
Öffentlichkeit für nichtöffentlich zu behandelnde
Tagesordnungspunkte

Die Gemeindevertretung  beschließt,  die  nachfolgenden  Tagesordnungspunkte  in
nichtöffentlicher Sitzung zu behandeln und schließt die Öffentlichkeit aus.
  
Abstimmungsergebnis: 10 Ja-Stimmen

  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Bürgermeister Merkel beendet um 20.45 Uhr die öffentliche Sitzung.

 


